

ZP.271.2.11.2019

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
o wartości szacunkowej poniżej 30 000 euro
pn. "Dostawa materiałów wodociągowych dla Zakładu
Wodociągów i Kanalizacji w Baboszewie"

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty drogą elektroniczną na adres zwik@gminababoszewo.pl?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert drogą elektroniczną. Zgodnie z zapisem w pkt. IV Zaproszenia do złożenia oferty cenowej z dnia 11 czerwca 2019 r. ofertę należy złożyć za pośrednictwem poczty bądź przesyłką kurierską.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty innych producentów spełniających wymogi zgodnie z załącznikiem nr 1 opis przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza innych producentów. Załącznik nr 1 opis przedmiotu zamówienia określa ściśle producentów materiałów wodociągowych.

Pytanie nr 3:

Czy wszystkie materiały muszą być od jednego producenta?

Odpowiedź:

Wszystkie materiały nie muszą być jednego producenta. Załącznik nr 1 opis przedmiotu zamówienia określa poszczególnych producentów materiałów wodociągowych.

Z up. Wójta


mgr Wsłciech Wójtka
Sekretarz Gminy